
Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW en Staatssecretaris IN 

ij 

n ota Nota Antwoorden op Kamervragen over de Suppletoire 

begroting september 2025 SZW 

Aanleiding 

De Tweede Kamer heeft deze week schriftelijke vragen gesteld bij de Suppletoire 
begroting september 2025 van SZW. Met deze nota leggen wij u de 

conceptantwoorden voor. We hebben tot vrijdag 26 september de tijd om de 

antwoorden in te dienen. De Suppletoire begroting september 2025 SZW staat 

samen met de suppletoire begrotingen september van alle departementen, 

geagendeerd op 1 en 2 oktober, bij de Algemene Financiële Beschouwingen. 

Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u in te stemmen met bijgevoegde antwoorden in bijlage 1 ‘Vragen 
en antwoorden bij Suppletoire begroting september Ministerie van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid 2025’. Wij verzoeken u de aanbiedingsbrief te ondertekenen 

ze Mm je ntwoording naar de Tweede Kamer te laten verzenden. 

Kernpunten 
e De Tweede Kamer heeft 17 vragen gesteld bij de Suppletoire begroting 

september 2025 SZW. 

e Indien u opmerkingen heeft, zullen wij die uiterlijk vrijdagochtend verwerken. 
Omwille van de tijd, vragen wij u wel alvast om de brief aan de Tweede Kamer 
te ondertekenen. 

e _ De volgende vragen zijn vooral voor MSZW: 1 t/m 7, 11, en 14, 15 en 17. 

Voor de vragen 2 en 4 vragen wij extra aandacht omdat deze politiek relevant 
zijn. 

e _De volgende vragen zijn vooral voor SPI: 8 t/m 10, 12, en 13. 

® Vraag 16 is voor u beiden. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Tweede Ondertekenen en 
Kamer verzenden aan TK 

2 Antwoorden op Kamervragen Verzenden aan TK 
over de Suppletoire begroting 

september 2025 SZW 

TER BESLISSING 

Datum 
23-09-2025 

Onze referentie 
os 
Opgesteld door 

Uiterlijk bij 
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Bijlage(n) 
2 
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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

Staatssecretaris akkoord 26-9-2025), la} 

TER BESLISSING 

Aan Minister van SZW en Staatssecretaris 
Datum 
23-09-2025 

Onze referentie 
2025. 

nota Nota Antwoorden op Kamervragen over de Suppletoire opgesteld door 
begroting september 2025 SZW 

Uiterlijk bij 

Aanleiding 25 september 2025 
De Tweede Kamer heeft deze week schriftelijke vragen gesteld bij de Suppletoire 
begroting september 2025 van SZW. Met deze nota leggen wij u de Bijlage(n) 
conceptantwoorden voor. We hebben tot vrijdag 26 september de tijd om de : 
antwoorden in te dienen. De Suppletoire begroting september 2025 SZW staat 
samen met de suppletoire begrotingen september van alle departementen, 
geagendeerd op 1 en 2 oktober, bij de Algemene Financiële Beschouwingen. 

Geadviseerd besluit 
Wij adviseren u in te stemmen met bijgevoegde antwoorden in bijlage 1 ‘Vragen 
‘en antwoorden bij Suppletoire begroting september Ministerie van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid 2025’. Wij verzoeken u de aanbiedingsbrief te ondertekenen 
en deze met de beantwoording naar de Tweede Kamer te laten verzenden. 

Kernpunten 
«De Tweede Kamer heeft 17 vragen gesteld bij de Suppletoire begroting 

september 2025 SZW. 
« Indien u opmerkingen heeft, zullen wij die uiterlijk vrijdagochtend verwerken. 

Omwille van de tijd, vragen wij u wel alvast om de brief aan de Tweede Kamer 
te ondertekenen. 

* _De volgende vragen zijn vooral voor MSZW: 1 t/m 7, 11, en 14, 15 en 17. 
Voor de vragen 2 en 4 vragen wij extra aandacht omdat deze politiek relevant 
zijn. 

* _ De volgende vragen zijn vooral voor SPI: 8 t/m 10, 12, en 13. 
«Vraag 16 is voor u beiden. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Tweede Ondertekenen en 
Kamer verzenden aan TK 

2 Antwoorden op Kamervragen Verzenden aan TK 
over de Suppletoire begroting 
september 2025 SZW 
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